

ОТЗЫВ
**НА АВТОРЕФЕРАТ ХАЧАТРЯН ОЛЕСИ АЛЕКСАНДРОВНЫ
НА ТЕМУ «СТРАТЕГИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЯ
ТРЕБОВАНИЙ К КАЧЕСТВУ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО КАПИТАЛА
РАБОТНИКОВ СФЕРЫ ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ В УСЛОВИЯХ ПОСТИНДУСТРИАЛЬНОЙ
ЭКОНОМИКИ»**

Актуальность диссертационного исследования О.А. Хачатрян, обусловлено тем, что особенности постиндустриальной экономики вносят свои корректизы в трудовую деятельность, что обуславливает изменение требований к работникам, их знаниям, уровню квалификации, т.е. к их человеческому капиталу, формирование и накопление которого происходит в сфере образования. В связи с этим, основные требования предъявляются к качеству человеческого капитала работников данной сферы. Поэтому, обращение докторанта к вопросам теоретического обоснования и разработке методических рекомендаций по оценки компонентов, определяющих качество человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования в условиях постиндустриального общества

Цель диссертационного исследования О.А. Хачатрян, состоит в теоретическом обосновании и разработке методической рекомендации по оценки компонентов, определяющих качество человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования, связанного с условиями постиндустриального общества и потребностями модернизации экономики.

Данный автореферат позволяет сделать вывод о том, что диссертация представляет собой законченную научно-исследовательскую работу, самостоятельно выполненную на высоком научном уровне. Результаты, полученные автором, являются достоверными, а выводы и заключения обоснованными. Насколько можно судить по автореферату, поставленная цель в диссертации была достигнута. Докторантом решены задачи, которые позволили получить результаты, имеющие научную новизну и практическую

значимость. Содержание автореферата свидетельствует о глубоком и всестороннем анализе нормативного, статистического, теоретического и практического материала.

Несомненным достоинством работы является предложенная автором методика построения рейтинга качества человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования, который позволяет оценить качество человеческого капитала педагогов, и создает предпосылки снижения негативных явлений на рынке образовательных услуг.

Возникает ряд вопросов к автору. Из текста автореферата недостаточно ясно, почему выделены в качестве базового подхода именно указанные автором компоненты, отражающие качество человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования (стр. 14).

Несмотря на указанные недостатки, в целом, диссертационное исследование О.А. Хачатрян, на тему: «Стратегические направления изменения требований к качеству человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования в условиях постиндустриальной экономики» соответствует требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842 и паспорту специальности 08.00.01 – Экономическая теория, а его автор, Хачатрян Олеся Александровна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

Заместитель заведующего кафедрой «Экономическая теория и мировая экономика»,
ФГБОУ ВПО «Орловский государственный институт
экономики и торговли»,
кандидат экономических наук, доцент

Л.М. Марченкова

Контактные адреса:

e-mail: marchenkova.lilya@yandex.ru

телефон: 89103019928

почтовый адрес: г. Орел, пер. Кинопрокатный д.1, кв.65

ПОДПИСЬ
ЗАВЕРЯЮ.



НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ
КАДРОВ ОРЕЛГИЭТ

Л.М. Сафонова